

«Business Banking» για τον αγροτικό Τομέα από την Eurobank

www.korinthiak.gr • Ημερομηνία δημοσίευσης: 13-04-2017 | 09:29 • Κατηγορία: Οικονομία



Η Eurobank στο πλαίσιο μιας ολοκληρωμένης στρατηγικής για τους αγρότες και τις αγροτικές επιχειρήσεις εκτόνησε και υλοποιεί το νέο πρόγραμμα «BusinessBanking Αγροτικός Τομέας» το οποίο περιλαμβάνει ένα πλέγμα στοχευμένων ιδιαίτερα ανταγωνιστικών ενεργειών και προϊόντων:

Ειδικότερα, το πρόγραμμα «BusinessBanking Αγροτικός Τομέας» περιλαμβάνει:

«Λογαριασμό Αγροτικών Ενισχύσεων». Πρόκειται για Λογαριασμό με προνομιακό επιτόκιο 1% που αφορά στη διεκπεραίωση των καθημερινών συναλλαγών και την πίστωση των αγροτικών ενισχύσεων.

«Κάρτα του Αγρότη» με επιτόκιο 0% για το διάστημα έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2017, πλέον εισφοράς 0,12% του Ν. 128/1975. Στη συνέχεια και μέχρι τη λήξη της σύμβασης χρηματοδότησης, το επιτόκιο θα διαμορφωθεί στο 4,8% πλέον εισφοράς 0,12% του Ν. 128/1975.

Με την Κάρτα του Αγρότη - τη χρεωστική κάρτα που η Eurobank εκδίδει στο πλαίσιο συνεργασίας με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων- οι δικαιούχοι μπορούν να «προεισπράξουν» το 80% της Βασικής Ενίσχυσης για την κάλυψη παραγωγικών δαπανών που σχετίζονται με την αγροτική εκμετάλλευση.

Προγράμματα χρηματοδότησης αγροτικού εξοπλισμού, μέσω των οποίων παρέχεται η δυνατότητα χρηματοδότησης για την αγορά του επαγγελματικού εξοπλισμού, σε συνεργασία με τις μεγαλύτερες εταιρίες του χώρου.

Στήριξη του πρωτογενούς τομέα

- Στόχος της Eurobank μέσω της ολοκληρωμένης στρατηγικής για τους αγρότες και τις αγροτικές επιχειρήσεις είναι η ουσιαστική στήριξη του πρωτογενούς τομέα που αποσκοπεί:
- Στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και της παροχής στήριξης προς τους νέους αγρότες.
- Στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και των επιτυχημένων συνεργασιών που αποσκοπούν στη δημιουργία οικονομιών κλίμακας στα διάφορα στάδια της παραγωγής
- Στην ενίσχυση των δράσεων που αφορούν στην προώθηση της καινοτομίας και της έρευνας στον αγροτικό τομέα.
- Στην έμφαση των βασικών εργαλείων χρηματοδότησης, όπως η Κάρτα του Αγρότη

Υπηρεσίες και Αγροτικά Κέντρα

Στο πλαίσιο του προγράμματος, η Eurobank αναπτύσσει μια ολοκληρωμένη δέσμη υπηρεσιών, για την κάλυψη αναγκών με εξειδικευμένα προγράμματα χρηματοδότησης, υποστήριξη στις εξαγωγικές δραστηριότητες και πρόγραμμα ολοκληρωμένων δράσεων για την κάλυψη των αναγκών των επαγγελματιών του Αγροτικού Τομέα σε όλη τη διάρκεια του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020.

Παράλληλα, προχωρά στη δημιουργία Αγροτικών Κέντρων, μία πραγματική καινοτομία που θα εξελιχθεί σε προνόμιο για τον αγροτικό κόσμο της χώρας, καθώς θα παρέχονται συμβουλές για την ένταξη στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης και για τη συμμετοχή σε όλα τα επιδοτούμενα χρηματοδοτικά προγράμματα.